
D.R. DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E COMUNICAÇÕES
Retificação n.º 121/2012 de 19 de Setembro de 2012

Retifica-se a portaria n.º 1065/2012, publicada no *Jornal Oficial* da Região Autónoma dos Açores n.º 137, II série, de 17 de julho, onde se lê:

1.354€ (mil trezentos e cinquenta e quatro euros)

Deverá ler-se:

1.447€ (mil quatrocentos e quarenta e sete euros)

11 de setembro de 2012. - O Diretor Regional da Ciência, Tecnologia e Comunicações, *Paulo Simão Carvalho de Borba Menezes*.